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εκείνη, ότι μετά έχασε τη δουλειά της είναι κοι-
νά στοιχεία. Ολα τα θύματα κάτι χάσαμε από 
αυτόν τον άνθρωπο. Τεράστιο το ψυχικό κό-
στος, αλλά είχαμε κι άλλες απώλειες», σχολιά-
ζει η 33χρονη ηθοποιός. Εκτός από την Εισαγ-
γελία Πρωτοδικών Αθηνών, η καταγγελία της 
έχει κατατεθεί και στο Σωματείο Ελλήνων Ηθο-
ποιών, του οποίου είναι μέλος από το 2018. Το 
ΣΕΗ έχει δεχθεί πλήθος σχετικών καταγγελιών 
τον τελευταίο ενάμιση χρόνο, όταν και ξέσπα-
σε το ελληνικό #MeΤoo. 

«Συγκεντρώνονται 
νέα στοιχεία»
Οι εξελίξεις που αναμένονται στην υπόθεση, 
όμως, περιλαμβάνουν και νέα συμπληρωμα-
τική κατάθεση από την πλευρά της Ελ. Αθανα-
σοπούλου, όπως αποκαλύπτει στην «R» ο δικη-
γόρος της, Πέτρος Καϊμακάμης. «Μετά την κα-
τάθεση της μηνύσεως από την κυρία Αθανασο-
πούλου, παρελήφθη από τον αρμόδιο εισαγ-
γελέα της Ποινικής Δίωξης και, όπως υποχρε-

ούται από τον νόμο, παρήγγειλε τη διενέργεια 
προκαταρκτικής εξέτασης από τη Διεύθυνση 
Ασφάλειας Αττικής. Αυτή η παραγγελία εδόθη 
για σύντομη διενέργεια προκαταρκτικής εξέ-
τασης, ενώ θα μπορούσε απλώς να είχε δοθεί 
εντολή στο αρμόδιο κατά τόπους Πταισματο-
δικείο», αναφέρει ο γνωστός δικηγόρος, επι-
σημαίνοντας πως το προσεχές χρονικό διάστη-
μα θα κατατεθούν και νέα στοιχεία που απο-
δεικνύουν τον καταγγελλόμενο βιασμό. «Από 
εκεί και πέρα, ήδη έχουν επικοινωνήσει οι αρ-
μόδιοι αστυνομικοί με την κυρία Αθανασοπού-
λου και μαζί μου, ενώ αναμένεται να οριστεί η 
ημέρα κατά την οποία η πελάτισσά μου θα κα-
ταθέσει συμπληρωματικά σε ερωτήσεις που θα 
της υποβληθούν και θα προσκομίσει αποδει-
κτικά στοιχεία των καταγγελιών της, τα οποία 
συγκεντρώνονται καθημερινά», καταλήγει ο 
Π. Καϊμακάμης. 
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Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ

Ρ
αγδαίες εξελίξεις στην υπόθεση του βι-
ασμού που καταγγέλθηκε από την ηθο-
ποιό Ελενα Αθανασοπούλου αναμένο-

νται τις επόμενες ημέρες. Σύμφωνα με τις πλη-
ροφορίες της Realnews, ο γνωστός σκηνοθέ-
της Κώστας Κωστόπουλος αναμένεται να κλη-
θεί από τους εισαγγελείς, ώστε να δώσει τις δι-
κές του εξηγήσεις σχετικά με τη μήνυση που 
έχει κατατεθεί εις βάρος του από την ηθοποιό. 
Οπως έχει αποκαλύψει η «R», η Ελ. Αθανασο-
πούλου υποστηρίζει σε μήνυσή της ότι έπεσε 
θύμα βιασμού από τον σκηνοθέτη το 2010. 

Από την πλευρά του, ο Κ. Κωστόπουλος κα-
τέθεσε και ο ίδιος μήνυση κατά της ηθοποιού, 
μόλις την περασμένη Παρασκευή. «Δεν θα 
αφήσω τη συκοφαντία να σέρνεται και να δια-
βρώνει την επαγγελματική και προσωπική μου 
ζωή. Παρά το γεγονός ότι έως και σήμερα δεν 
με έχει καλέσει καμία δικαστική ή αστυνομική 
Αρχή για να με ενημερώσει για την εις βάρος 
μου μήνυση, η μηνύτρια δεν έχει σταματήσει 
να χρησιμοποιεί τα μέσα ενημέρωσης και τα 
social media για να ανατροφοδοτεί με δημοσι-
ότητα το ψεύδος», αναφέρει σε σχετική ανάρ-
τησή του ο σκηνοθέτης. 

Η Ελ. Αθανασοπούλου, μιλώντας στην «R», 
υποστηρίζει ότι υπάρχουν κι άλλα θύματα του 
σκηνοθέτη. Οι δηλώσεις της έρχονται λίγες ημέ-
ρες μετά την καταγγελία της ηθοποιού Αννας 
Τσουκαλά, που κατηγορεί μέσω διαδικτύου τον 
γνωστό σκηνοθέτη για σεξουαλική παρενόχλη-
ση. Παράλληλα, άλλη γυναίκα, που είχε συνερ-
γαστεί με τον Κ. Κωστόπουλο ως βοηθός σκη-
νοθέτη, δήλωσε σε τηλεοπτική εκπομπή ότι την 
είχε χτυπήσει με σημειωματάριο στο κεφάλι. 

«Μορφές βίας»
«Είναι αρκετές αυτές οι κυρίες. Εχουν υποστεί 
όλες τις μορφές βίας. Δεν μπορώ να σας πω πα-
ραπάνω στοιχεία, γιατί γίνεται έρευνα για τα 
θύματα. Είμαστε εδώ με τον δικηγόρο μου και 
οφείλουμε να προστατέψουμε όλα τα θύματα, 
θεωρώ ότι θα βρεθούν κι άλλα. Με όλες αυτές 
τις κοπέλες έχω μια άριστη επικοινωνία, έχου-
με γίνει πλέον φίλες. Μετά τη δημοσιοποίηση 
της μήνυσης, με έψαξαν και με βρήκαν, ενώ κά-
ποιες άλλες τις βρήκα εγώ. Πλέον έχουμε κα-
θημερινή επικοινωνία, παλεύουμε μαζί σε αυ-
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τόν τον αγώνα, περιμένουμε απονομή δικαιοσύνης», σημειώ-
νει στις δηλώσεις της η Ελ. Αθανασοπούλου. Μετά τις αποκαλύ-
ψεις μέσω διαδικτύου της Α. Τσουκαλά ότι ο σκηνοθέτης την εί-
χε παρενοχλήσει ενώ βρισκόταν στο αυτοκίνητό του, η Ελ. Αθα-
νασοπούλου, η οποία στη μήνυσή της στην Εισαγγελία Πρω-
τοδικών Αθηνών καταγγέλλει ότι βιάστηκε το 2010 όταν ήταν 
21 ετών, τονίζει: «Η νέα καταγγελία θυμίζει πάρα πολύ τη δι-
κή μου υπόθεση. Δεν ήταν βιασμός, αλλά, αν η Αννα Τσουκα-
λά ήταν πιο αδύναμη, θα είχε υποστεί βιασμό ξεκάθαρα. Το ότι 
συνέβη στο αυτοκίνητο, ότι είχε γνωρίσει την οικογένειά του και 
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